

LANZA



Varietal Blend

100% Pinot Grigio

Technical Data

Alcohol 12.9%

pH 3.42 TA .52gms/100mls

 RS
 0.06%

 Cooperage
 N/A

Bottling Date 3/23/2021

Cases Produced 250

Release Date 6/30/2021

Pinot Grigio

Suisun Valley AVA

Vintage Brand

2020 Lanza Italian Collection

Our Process

We make this refreshing wine by harvesting the grapes relatively early to retain as much fresh acidity as possible.

This wine is fondly thought of as an Italian staple and is, without a doubt, the world's favorite Italian white grape variety. Even though Italy is the biggest producer, Pinot Grigio is also grown and produced in France, Australia, Oregon, and California. The secret to Pinot Grigio's success comes from its easy-going and straightforward flavor profile. This wine has no hidden agenda; it is what it seems. Light, crisp, and refreshing.

Tasting Notes

Our 2020 Pinot Grigio opens with delightful aromas of melon, honeysuckle, and hints of lemon meringue pie. Light bodied with bright acidity this wine has a pleasing round mouthfeel. Notes of pear and green apple satisfy the palate leaving you wanting more.

This is the perfect wine to pair with summer seafood dishes, citrus salad and mild cheeses.

Vineyard Source

Mangels Vineyard

Mangel's Vineyard sits in a cooler microclimate of Suisun Valley. Pinot Grigio is a wine that does well in a cooler growing environment, which helps with acidity and brightness.